

# Фонбет онлайн ставки через телефон



## Через фонбет ставки телефон онлайн

Информация. Бет Тип не проводит игр на деньги. Информация на данном сайте носит сугубо ознакомительный характер. 18+

Сегодня БК Фонбет – одна из старейших букмекерских контор России родом из Москвы, начавшая оперировать с лета 1994 года. Первый наземный пункт приема ставок Фонбет официально начал работу неподалеку от московского метро 1905 года.

## Фонбет через телефон ставки онлайн

Спустя годы букмекер Фонбет активно запускал новые ППС, вначале только в границах Москвы, а затем и за пределами столицы, открывая букмекерские клубы Фонбет по всей территории страны, а позднее и в постсоветском пространстве. Активное развитие букмекерской сети началось с 2009 года, после получения новой лицензии.

В настоящее время основная концентрация наземных касс сосредоточена в Москве (около 60 ППС), остальные адреса Фонбета простираются в 82-х регионах РФ, от Калининграда до Петропавловска-Камчатского. Общая численность ППС Фонбет на начало 2022-го – 451 подразделение с суммарным числом сотрудников более 2000 человек, что ставит ее в ряды крупнейших офлайн букмекеров на отечественном рынке.

## Через ставки телефон фонбет онлайн

Работу через Интернет БК Фонбет начала в 2001 году, принимая ставки на международном сайте, расположенном в доменной зоне .com, в 2007 году, когда в России вышел закон о запрете онлайн ставок, Fonbet.com был продан иностранным инвесторам.

Ставки через Интернет букмекерская контора Фонбет вновь начала принимать с ноября 2016-го года, вначале на bkfon.ru, а затем на новом интерактивном сайте Fonbet.ru, который полноценно заработал в феврале 2017-го года.

## Онлайн ставки телефон фонбет через

Наземная сеть ППС и онлайн Фонбет (в зоне .ru) осуществляют букмекерскую деятельность согласно лицензии ФНС России под №4 от 26 июня 2009 года.

О высокой надежности гэмблинг оператора говорит не только положительная репутация, нарабатываемая десятилетиями, но и законная деятельность, благодаря которой каждый игрок имеет судебную защиту. Кроме того, букмекер Фонбет с 11 февраля 2016 является членом СРО Букмекеров (в списке реестра под №12), позволяющая решать спорные вопросы между игроками и БК в досудебном порядке, и гарантирует выплату выигрышей компенсационным фондом, в который каждый легальный букмекер обязан вносить 30 миллионов рублей.

## Онлайн ставки телефон фонбет через

БК Фонбет помимо профильной деятельности регулярно выступает спонсором различных спортивных мероприятий, как на национальном, так и на международном уровне.

Также стоит отметить, что букмекер Фонбет неоднократно выступал спонсором чемпионата мира по хоккею (2017, 2018, 2019 годах).

## Фонбет через ставки онлайн телефон

Букмекерская компания Фонбет зарегистрирована на фирму ООО «Ф.О.Н.», юридический адрес которой (на 1-й квартал 2022 года) расположен в Москве, по улице Декабристов, дом 8.

Официальный сайт Фонбет (легализованный) находится по одноименному адресу – [www.fon.bet](http://www.fon.bet). Зеркало [Fonbet.ru](http://Fonbet.ru).

## **Ставки онлайн фонбет через телефон**

Альтернативные доступы – [bkfon.ru](http://bkfon.ru) и [фонбет.рф](http://фонбет.рф) более недоступны. Других зеркал БК Фонбет не имеет, поскольку онлайн заведение оперирует легально в Рунете, и по этой причине не подвергается регулярным блокировкам со стороны РКН.

Букмекерский сайт Фонбет.Ру функционирует на платформе собственной разработки и имеет только русскоязычную версию. Открыть счет можно лишь в национальной валюте – рублях РФ.

## **Ставки через онлайн фонбет телефон**

Интерфейс портала интуитивно понятный, адаптивный дизайн легкий и простой, навигация хоть и нестандартная, но вполне удобная, работа движка быстрая. В целом сайт создает приятное впечатление и для игры вполне комфортен.

Платежная платформа на сайте [Fon.bet](http://Fon.bet) интегрирована от Единого ЦУПИС, к которой подключен онлайн букмекер.

## **Ставки онлайн телефон через фонбет**

Зарегистрироваться в онлайн конторе Фонбет могут не только российские, но и зарубежные игроки, при этом с выигрышей последних, согласно налоговому кодексу РФ, будет удерживаться налог не 13%, а 30% (с разницы между введенными и выведенными средствами, т.е. с чистой прибылью).

Для того чтобы начать делать онлайн ставки в БК Фонбет следует выполнить несколько этапов:

## **Через фонбет ставки онлайн телефон**

1. Перейти на сайт [Fon.bet](http://Fon.bet), нажать на кнопку «Регистрация» (в правом верхнем углу) и заполнить краткую форму, указав личные данные:
2. Пройти упрощенную или полную идентификацию личности любым удобным методом. Если ранее уже верифицировали свою личность в Едином ЦУПИС, то данный пункт можно пропустить.

## **Ставки фонбет телефон через онлайн**

После успешной идентификации, которая проходит от нескольких минут до нескольких часов, откроется возможность совершать депозит и делать ставки.

Линейка событий среднерыночная, обычно содержит около 30 направлений, из которых порядка 25 видов спорта, остальное ставки на киберспорт и развлечения (ТВ-шоу). Количество чемпионатов скудное. Из национальных первенств по футболу в основном только Высшие лиги и Кубки, чемпионатов 2-го уровня мало, не говоря уже о 3-х дивизионах и региональных турнирах, которых здесь зачастую не бывает. В остальном топовом спорте (баскетболе, теннисе, хоккее) с набором чемпионатов хуже. Долгосрочных ставок нет.

## **Через онлайн телефон фонбет ставки**

Роспись для премагчевых событий слабоватая, особым разнообразием выборов не порадует, разве что в российском хоккее, где объем рынков очень даже неплохой, в том числе и на статистику.

Коэффициенты среднерыночные. Для основных исходов популярных событий маржа находится на следующем уровне:

## **Онлайн фонбет через телефон ставки**

Равнозначные выборы котируются 1.85 против 1.85. В NBA, для востребованных тоталов, коэффициенты 1.90-1.90.

БК Фонбет один из первых отечественных онлайн букмекеров, запустивший в 2004 году возможность играть в лайве (делать ставки по ходу матча).

## **Ставки фонбет онлайн телефон через**

Качество сервиса лайв ставок хорошее. Линия на среднем уровне (~15 направлений).

Роспись стандартная, для хоккейных событий – обильная, может включать свыше 50 вариантов ставок для одного матча.

## **Телефон через онлайн фонбет ставки**

Для удобства имеется поддержка видео-трансляций матчей в прямом эфире, а также наличие графических матч-трекеров, отображающие текущий ход игры с детальной статистикой.

Прием лайв ставок без задержек. Расчет – в течение 10 минут после окончания событий.

## **Ставки фонбет телефон онлайн через**

Для игроков, предпочитающих делать ставки с телефона, БК Фонбет разработал мобильную версию сайта – [www.fon.bet/mobile/](http://www.fon.bet/mobile/), которая, правда, не всегда стабильно работает.

Для этого лучше скачать и установить мобильное приложение Фонбет для Андроид и iOS устройств, предназначенное для смартфонов и планшетов. Приложение имеет полноценный функционал от десктопного сайта, экономит трафик и бесперебойно работает.

## **Ставки онлайн фонбет через телефон**

Загрузить программу на свой мобильный гаджет можно на сайте [Fon.bet](http://Fon.bet), в разделе «Приложения».

БК Фонбет предлагает новым клиентам приветственные бонусы (фрибеты), общая сумма которых достигает 15 000 рублей (30 фрибетов по 500 рублей).

## **Фонбет телефон ставки через онлайн**

Данные бонусы допускается использовать для заключения бесплатных пари на сайте букмекера.

Общая сумма стартовых бонусов (фрибетов) лимитирована размером первого депозита, т.е. не может быть больше суммы средств после первого пополнения игрового счета – совершив стартовый депозит на 15 000 рублей, общая сумма фрибетов будет равна 15 000 рублей.

## **Через ставки телефон онлайн фонбет**

4. На протяжении последующих 30 дней совершайте любые прематчевые и live ставки любого типа (ординары, экспрессы, системы) на сумму от 500 рублей на события с коэффициентом от 1.50 и не более 3.50. Первый фрибет 500 рублей будет зачислен при отыгрыше, сумма которого должна составлять от 5000 рублей (10 номиналов). Отмененные ставки в акции не учитываются.

Последующие фрибеты можно отыграть при 10 номиналах, т.е. чтобы получить ту же бесплатную ставку 500 рублей, игроку, при тех же условиях, потребуется сделать оборот в 10 раз больше, т.е. также отыграть 5000 рублей.

## **Онлайн телефон ставки через фонбет**

Ограничения на минимальную/максимальную ставку варьируются и зависят от вида спорта, популярности чемпионата/матча, исхода.

Минимальная ставка – от 30 руб., максимальная ставка – до 500 000 рублей.

## **Онлайн телефон ставки через фонбет**

Максимальный выигрыш по ординару или экспрессу по прематчевой линии – до 15 000 000 руб., по лайв линии – до 3 000 000 рублей.

Платежная линейка довольно скудная, но включает все основные методы ввода/вывода средств.

## **Ставки через телефон онлайн фонбет**

Минимальное пополнение – 100 руб., максимальное – 500 000 руб. за одну транзакцию. Время зачисления – мгновенно. Комиссия – 0%, за исключением мобильных платежей, в зависимости от оператора – до 13.5%.

Снять деньги с БК Фонбет допустимо ровно теми же способами, что и для ввода:

## Телефон фонбет онлайн ставки через

Минимальная сумма для вывода – 100 руб., максимальная – до 500 000 рублей. Время перевода - 10-15 минут, для банковских карт – до 2-3-х рабочих дней. Комиссия за вывод – 0%.

Для связи с русскоговорящей клиентской службой поддержки БК Фонбет и уточнения необходимых вопросов можно воспользоваться одним из четырех контактов:

## Телефон через онлайн ставки фонбет

- По телефону колл-центра: 8 (800) 100-72-34 (для граждан РФ звонок бесплатный);
- Посредством тикет-системы (вкладка «Запросы» доступна из личного кабинета Фонбет).

## Через ставки онлайн фонбет телефон

Суппорт букмекера работает в круглосуточном режиме. Ответы на запросы по e-mail обычно поступают в течение нескольких часов.

Для большей объективности, мы изучили отзывы о БК Фонбет, рассмотрев более 100 мнений на различных сайтах и форумах, и выделили наиболее частые из них.

## Телефон онлайн через ставки фонбет

Bet-Tip.ru – это спортивно-аналитический сервис, созданный для тех, кто хочет из месяца в месяц получать стабильно высокую прибыль со ставок на спорт, пользуясь прогнозами Читать далее...

Друзья, хотим сообщить, что с 18 марта прием платежей на сервисе Бет Тип восстан...

## Через ставки онлайн телефон фонбет

Друзья, в связи с остановкой работы WMR и WMP кошельков в системе Webmoney (11.0...

Друзья, в настоящее время наблюдается проблема с оплатой прогнозов. В ближайшие ...

## Через фонбет телефон ставки онлайн

Букмекерская контора Фонбет является одной из самых популярных в России.

У компании хорошая репутация и многолетний опыт работы в сфере спортивных ставок. Фонбет обладает рядом отличительных достоинств, на фоне которых мелкие недостатки практически незаметны.

## Ставки через фонбет телефон онлайн

Благодаря этому обстоятельству клиентская база букмекерской конторы просто огромна и она увеличивается с каждым годом. Практически каждый игрок, имеющий хотя бы небольшой опыт в ставках, слышал о компании Фонбет. А многие выбрали её как основную для своей игровой деятельности.

Из достоинств конторы стоит, в первую очередь, выделить прекрасный дизайн и оформление сайта. Психологический фактор в ставках на спорт, а особенно, при игре в live, играет немаловажную роль. Сайт компании приятно оформлен, очень удобен при работе и позволяет с комфортом следить за спортивными событиями благодаря большому количеству трансляций.

## Онлайн ставки фонбет через телефон

Помимо этого, несомненным плюсом можно считать широкую линию событий и их роспись. Представлены все основные виды спорта, ведущие европейские и мировые лиги и чемпионаты. К тому же, с недавних пор контора Фонбет даёт возможность игрокам ставить на киберспорт, а также на некоторые виды популярных лотерей.

Помимо этого имеется тотализатор, всегда разыгрывается крупный джекпот. Обилие видов спорта и предлагаемых событий является одним из главных плюсов данной букмекерской конторы.

## Ставки онлайн фонбет через телефон

Помимо этого следует отметить финансовую составляющую – множество способов пополнения игрового счёта и вывода

средств. Зачисление происходит моментально, при получении выигрыша всё зависит от способа вывода, но в целом этот процесс занимает совсем немного времени.

Для настоящих профессионалов, которые очень серьёзно подходят к онлайн – беттингу предусмотрена горячая линия, работающая в круглосуточном режиме. Все вопросы можно решить, консультанты помогают решить все проблемы, как технические, так и игровые.

## **Ставки телефон через фонбет онлайн**

Для людей, предпочитающих делать ставки с мобильного устройства, предусмотрены приложения Фонбет. Есть версии для Android и IOS. Они выполнены в минималистическом стиле, просты в использовании и быстры в работе.

Не так давно в букмекерской конторе Фонбет появилась одна любопытная функция – так называемый «кэш – аут». При сделанной ставке игрок в любой момент может воспользоваться опцией Продать пари. Если событие складывается в его пользу, он может не дожидаться окончания, а сразу получить свои деньги и часть выигрыша.

## **Телефон фонбет ставки через онлайн**

Из недостатков букмекерской конторы можно отметить не самые выгодные коэффициенты, предлагаемые на события. В сравнении с некоторыми другими компаниями, котировки, предлагаемые Фонбет, чуть ниже.

Для профессиональных игроков это может стать серьёзным недостатком, поскольку их прибыль на длительной дистанции окажется ниже. Так же к минусам можно отнести технические проблемы, возникающие на сайте конторы ежедневно в одно и то же время.

## **Через телефон фонбет онлайн ставки**

Это кратковременная процедура, однако затрудняющая мониторинг спортивных событий на определённое время, что может привести к неправильному анализу.

Подводя итог можно сказать, что букмекерская контора Фонбет является одним из лидеров в сфере спортивных ставок по России.

## **Через онлайн телефон ставки фонбет**

Многочисленные положительные отзывы, многолетний стаж работы и постоянный качественный прогресс компании являются главными причинами большого количества клиентов, выбравших для своей игровой деятельности именно Фонбет.

Конкуренция на рынке онлайн – беттинга чрезвычайно высока, но данному букмекерская всегда удаётся удерживать лидирующие позиции. Фонбет отлично подойдёт как начинающему игроку, так и профессионалу с большим стажем.